

В Туркменистане прошли архитектурные премьеры в честь Дня нейтралитета

В преддверии Международного дня нейтралитета в регионах Туркменистана прошли торжества по случаю сдачи в эксплуатацию нового жилья.

В городе Туркменбashi Балканской области введены в строй пять четырехэтажных домов по 60 двух-, трех- и четырехкомнатных квартир улучшенной планировки в каждом. При строительстве и отделке были использованы высококачественные материалы, в помещениях установлена вся необходимая бытовая техника, встроенная мебель и системы поддержки микроклимата. Прилегающие территории озеленены и оборудованы игровыми и спортивными площадками, автостоянками.

В Дашогузе принял первых жильцов комплекс из 70 четырехэтажных домов улучшенной планировки на 1496 семей. Рядом с домами также возведены школа на 600 учащихся, детский сад на 240 мест, поликлиника и торговый центр. В квартирах установлено необходимое оборудование, жилье обеспечено централизованной системой водопровода, газового и энергоснабжения. Во дворах обустроены детские площадки и зоны для отдыха.

Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026